
Tägliche BeatlesInfoMail 08.07.20: einzelne BEATLES- und Solo-BEATLES-Bücher   ///   MANY YEARS AGO 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Im Beatles Museum erhältlich: 

Einzelexemplare (nicht im Internet notiert) 
BEATLES- und Solo-BEATLES-Bücher 
Versenden wir gut verpackt als Brief (mit Deutscher Post). 
Versenden wir gut verpackt und zuverlässig mit DHL (Info über Sendeverlauf kommt per E-Mail). 
 

    
 

1978: Buch THE BEATAGE.   19,95 € 
Autor: Klaus Plaumann. Verlag: Zweitausendins, Frankfurt am Main, Deutschland. 
Paperback / Hochformat: 28,5 cm x 21,0 cm / 297 Seiten / viele Schwarzweißfotos / deutschsprachig. 
 

1986: THE BEATLES: Buch FOUR EVER - DIE GESCHICHTE DER BEATLES.   19,95 € 
Autor: Peter Schuster. Verlag: Belser Verlag, Stuttgart und Zürich, Deutschland und Schweiz. ISBN-Nr.: 3-7630-9046-0. 
Paperback / Hochformat: ca. 28 x 21 cm / ca. 182 Seiten / viele Farb- und Schwarzweiß-Fotos / deutschsprachig.  
 

1978: THE BEATLES: Buch BEATLES IN THEIR OWN WORDS.   8,95 € 

Autor: Barry Miles / Verlag: Omnibus Press, Großbritannien / ISBN-10: 0-86001-540-8, UK-Order No. OP 40419 
Paperback / Format: 25,5 cm x 17,9 cm / 128 Seiten / 1 Farb- & 72 Schwarzweißfotos / englischsprachig. 
 

1982: THE BEATLES: Buch SHOUT! - DIE WAHRE GESCHICHTE DER BEATLES.   14,95 € 
Autor: Philip Norman. Verfasser der Discographie: Rainer Moers. Verlag: Goldmann München, Deutschland. 
ISBN-Nr. 3-442-10194-8. 
Paperback /  Format: ca. 21,0 cm x 28,0 cm /  ca. 300 Seiten /  sehr viele Schwarzweißfotos /  deutschsprachig. 
 

      
 
 

1991: THE BEATLES 
Buch LA FRANCE ET LES BEATLES VOL. 1 - LA DISCOGRAPHIE ORIGINALE - 1962-1970.   7,95 € 
Autoren: Stephane Fremon & Jean-Claude Hocque. Verlag: Séguier, Frankreich. ISBN 2-9506097-0-8: 
Paperback / Hochformat: 29,4 cm x 20,9 cm / 100 Seiten / Cover mit Farbabbildung / im Buch sehr viele Schwarzweiß-Abbildungen / 
französischsprachig. 
 

1992: THE BEATLES 

Buch THE COMPLETE BEATLES CHRONICLE.   24,95 € 
Autor: Mark Lewisohn. Verlag: Harmlyn Books, London, Großbritannien / ISBN-Nummer: 0-600-60033-5. 
Paperback Ausgabe / Hochformat: 27,9 x 23,7 cm / ca 368 Seiten / Farb- und viele Schwarzweiß-Fotos / englischsprachig. 
 

1994: THE BEATLES 

Buch BEATLEMANIA.   9,95 € 
Autor: Jürgen Seibold. Verlag: V. I. P., Wien, Österreich. ISBN-Nr. 3-552-05139-2. 
Paperback / Hochformat ca. 28,5 x 23 cm / ca. 80 Seiten / viele Farb- und Schwarzweiß-Fotos / deutschsprachig.  
 

1995: THE BEATLES 
Buch THE BEATLES - DIE BILDBIOGRAFIE EINER LEGENDE.   12,95 € 
Autoren: Angus Allan, Arthur Ranson. Verlag: ehapa, Deutschland. ISBN: 3770404335. 
Gebundene Ausgabe / Format: 29,3 cm x 22,2 cm / ca. 58 Seiten / Schwarzweißcomics. 
 



     
 

1991: THE BEATLES 

Buch THE UNSEEN BEATLES - PHOTOGRAPHS BY BOB WHITAKER.   24,95 € 
Fotograf: Bob Whitaker / Autor: Martin Harrison / Collins Publishers, San Franisco, USA. ISBN: 0-00-215953-8. 
Gebundenes Buch / Format: 32,4 cm x 24,2 cm / 160 Seiten / Farb- und viele Schwarzweiß-Fotos (fast ein Bildband), 
englischsprachig. 
 

1993: Buch (Fotoband) THE BEATLES - A PRIVAT VIEW. 9,95 € 
Autor & Fotograf: ROBERT FREEMAN. Verlag: Reed Consumer Books Ltd, London, Großbritannien. IBAN: 1-857-32250-9. 
Paperback / Querformat: 28,0 x 27,0 cm / ca. 180 Seiten / ca. 39 Farb- und 201 Schwarzweiß-Fotos / englischsprachig. 
 

1994: Buch ES WAR EINMAL ... DIE BEATLES VOR 30 JAHREN.   17,95 € 
Autor: Terence Spencer / Verlag: Wilheml Heyne Verlag, München, Deutschland / ISBN: 3453080378. 
Gebundenes Buch / Format: 30,5 cm x 24,0 cm / 224 Seiten / viele Schwarzweißfotos / deutschsprachig. 
 

März 1994: THE BEATLES: Buch BEATLE CRAZY! - MEMORIES AND MEMORABILIA. 9,95 € 
Autor: Richard Buskin / Verlag: Saamander Books, London, England / ISBN-Nr. 0-86101-773-0 
Gebundenes Buch / Format: 23,5 cm x 23,5 cm / ca. 96 Seiten / Schwarzweiß- und Farbabbildungen / englischsprachig. 
 

     
 

1. November 1995: THE BEATLES: Buch THE LONG AND WINDING ROAD 
- AN INTIMATE GUIDE TO THE BEATLES.   14,95 € 
Autor: Ted Greenwald. Verlag: Friedman Fairfax Publishers London, Großbritannien. 
ISBN-10: 1567992056 /  ISBN-13: 978-1567992052. 
Paperback /  Hochformat: 32,3 cm x 24,0 cm /  124 Seiten /  sehr viele Fotos /  englischsprachig. 
 

ca. Oktober 1996: THE BEATLES 

Buch (Fotoband) YESTERDAY - PHOTOGRAPHS OF THE BEATLES BY ROBERT FREEMAN.   12,95 € 
Vorwort: PAUL McCARTNEY /  Fotos: ROBERT FREEMAN. Verlag: Weidenfeld & Nicolson, London, England / ISBN-Nr. 0-
297-82 182-2.   ///   Paperback / Querformat: 25 x 23 cm / ca. 96 Seiten / schwarzweiß Abbilung / englischsprachig. 
 

Dienstag, 18. Februar 2014: Comic-Buch DER FÜNFTE BEATLE - DIE BRAIN EPSTEIN STORY.   14,95 € 
Autor: Vivek J. Tiwary / Zeichner: Andrew C. Robinson mit Kyle Baker / Panini Verlags GmbH, Stuttgart, Deutschland / ISBN-10: 
1616552565 /  ISBN-13: 978-1616552565.   ///   Gebundene Ausgabe / Format 31,2 cm x 20,2 cm / 135 Seiten / deutschsprachig. 
 

November 2014: Comic-Buch THE BEATLES - DIE GRAPHIC-NOVEL-BIOGRAPHIE.    7,95 € 
Autor: Angus Allan / Zeichner: Arthur Ranson / Verlag: Boiselle und Ellert. mit BEATLES-Cover: ISBN-10: 3939233994 /  ISBN-
13: 978-3939233992.   ///    Gebundenes Buch / Format: 32,0 cm x 23,0 cm / 56 Seiten / deutschsprachig. 
 

Oktober 2005: THE BEATLES 
Buch THE BEST OF THE BEATLES BOOK.   19,95 € 
Autor: Johnny Dean. Verlag: Omnibus Press, London, England. ISBN 0-9549957-0-0. 
Gebundenes Buch / Hochformat 30 cm x 23 cm / 288 Seiten / Farb- und Schwarzweißfotos / englischsprachig. 



 

  
 

November 2014: DIE BEATLES IM COMIC - DIE BERÜHMTESTE POPGRUPPE ALLER ZEITEN IM 
SPIEGELBILD DES COMICS.   9,95 € 
Autor: Horst Berner / Verlag Boiselle und Ellert, Deutschland / ISBN-10: 3939233951 /  ISBN-13: 978-3939233954. 
Gebundene Ausgabe / Format A5 / 48 Seiten / deutschsprachig. 
 

Montag, 26. September 2011: THE BEATLES 

gebrauchtes Buch FAB FASHION - DIE MODE DER BEATLES.   17,95 € 

Autor: Paolo Hewitt. Verlag: Prestel Verlag, Deutschland. ISBN-10: 3791345648 / ISBN-13: 978-3791345642. 
Gebundene Ausgabe / Format 29,5 cm x 29,5 cm / 240 Seiten / ca. 300 Farbfotos. 
 

     
 

Freitag 1. Januar 1982: JOHN LENNON 
Buch THE BALLAD OF JOHN AND YOKO.   9,95 € 
Herausgeber: Jonathan Cott, Christine Doudna. Verlag: Rolling Stone Press, Großbritannien. ISBN-10: 0718122089. 
Paperback / Format: 23,1 cm x 15,5 cm / ca. 358 Seiten / einige Farb- und Schwarzweißfotos / englischsprachig. 
 

1986: JOHN LENNON 
Buch (Bildband) JOHN LENNON (2x vorhanden).   14,95 € 
Fotograf: Dezo Hoffmann. Verlag: Schirmer/Mosel, Deutschland. ISBN: 3888142180. 
Paperback / Format: 26,9 cm x 22,0 cm / ca. 162 Seiten / Schwarzweißfotos / deutschsprachig. 
 

1995: JOHN LENNON: Buch JOHN LENNON - DRAWINGS, PERFORMANCES, FILMS.  25,00 € 
Herausgeber: Wulf Herzogenrath & Dorothee Hansen. Verlag: Cantz Verlag, Deutschland. ISBN-Nummer: 3-89 322-734-2. 
Paperback /  Hochformat: ca. 28,0 cm x 24,0 cm /  ca. 230 Seiten /  ca. 260 Schwarzweißfotos & Zeichnungen /  englischsprachig. 
Das Buch ist noch original verpackt. 
 

Oktober 2003: Buch im Schuber mit CD JOHN LENNON - DIE LEGENDE.   19,95 € 
Autor: James Henke / Verlag: Goldmann, Deutschland / ISBN: 3442310636. 
Gebundenes Buch / Format: 26,5 cm x 24,5 cm / 64 Seiten / viele Farb- und Schwarzweißfotos, herausnehmbare Erinnerungsstücke / 
Inhalt der CD: ca. 60 Minuten, in denen Lennon über sein Leben und seine Kunst spricht (englisch), eine Life-Aufnahme von 
Imagine / deutschsprachig. 
 

Juni 2015: signiertes Buch JOHN LENNON - THE BOY WHO BECAME A LEGEND.    24,95 € 
Autor: Michael Hill; Vorwort: Rod Davis. / Verlag: Penin Inc Publishing, USA / Verlag via Amazon: CreateSpace Independent 
Publishing Platform / ISBN-10: 1542611776, ISBN-13: 978-1542611770. 
Taschenbuch / 22,9 cm x 15,2 cm / 325 Seiten / englischsprachig. 
 

Das Buch ist neu und von Autor Michael Hill signiert! 
 



     
 

1992: PAUL McCARTNEY:  
Buch PAUL McCARTNEY IM GESPRÄCH FÜR EUROPA (2x vorhanden).   4,95 € 
Autor: Christian Frietsch. Verlag: Elster Verlag, Deutschland. ISBN: 3891511647. 
Gebundene Ausgabe / Format: 21,0 cm x 13,9 cm / ca. 130 Seiten / wenige Schwarzweißfotos / deutsch-, englisch-, 
französischsprachig. 
 

1993 (1992): PAUL McCARTNEY: Buch PAUL McCARTNEY - BEHIND THE MYTH.   11,95 € 
Autor: Ross Benson. Verlag: Victor Gollancz, England. ISBN-Nr. 0-575-05555-3.  
Taschenbuch / Format: 17,5 cm x 11,0 cm / ca. 290 Seiten / Schwarzweiß-Fotos / englischsprachig.  
 

ca. Mitte 2001: PAUL McCARTNEY 
Buch BLACKBIRD SINGING - GEDICHTE UND SONGS 1965 - 1999.   8,95 € 
Autor: Paul McCartney. Verlag: Kiepenheuer & Witsch, Köln, Deutschland. ISBN 3-462-03033-7. 
Gebundene Ausgabe / Hochformat 21,0 cm x 13,5 cm / 318 Seiten / deutschsprachig 
 

Montag, 3. Oktober 2011: neues Buch GEORGE HARRISON - LIVING IN THE MATERIAL WORLD.   29,95 € 
Herausgeber: OLIVIA HARRISON und Mark Holborn / Verlag: Abramsbooks, New York, USA. 
Gebundene Ausgabe / Format 28 cm x 25 cm / 400 Seiten /  ca. 160 Farb- & ca. 152 Schwarzweiß-Fotos & -Abbildungen / 
englischsprachig. 
 

    
 

Donnerstag, 2. September 2004: RINGO STARR: Buch POSTCARDS FROM THE BOYS.   19,95 Euro 
Autor: RINGO STARR. Verlag: Cassell Cillustrated, London, Großbritannien. ISBN-10: 1 84403 278 7. 
Gebundenes Buch / Format: 27,0 hoch x 26,0 cm breit / 111 Seiten / Abbildungen: 53 Postkarten (jeweils Vorder- und Rückseite) / 
englischsprachig.   ///   Auf Buchcover ist "Wackelbild", bestehend aus Foto "PAUL, GEORGE & JOHN" und Foto "RINGO". 
 

1996: neues Buch (Fotoband) (noch original eingeschweißt) ROADWORKS.   49,00 Euro 
Autorin & Fotografin: LINDA McCARTNEY. Verlag Bulfinch Press Book (Bosten & New York) & Little, Brown & Company 
(London), England & USA. 0-8212-1959-6.   ///   Gebundenes Buch, Format: ca. 31,5 cm x 26,5 cm / ca. 180 Seiten / 35 Farb-Fotos 
(davon 4 mit Paul McCartney und Mit-Musikern) / 135 Schwarzweiß-Fotos (davon 23 „Tournee“-Fotos). 
 

2008: neues Buch STUART SUTCLIFFE - A RETROSPECTIVE.    49,95 € 
Autoren: Matthew H. Clough, Colin Fallows / Herausgeber: Victoria Gallery & Museum, University of Liverpool. 
Verlag: Liverpool University Press, Liverpool, Großbritannien. 
Paperback / Hochformat 24,5 cm x 22,5 cm / 128 Seiten / 32 Farbdrucke, viele Schwarzweißfotos / englischsprachig. 
 

Kapitel: Acknowledgements / Stuart Sutcliffe 1940-1962, Donald Kuspit / Stuart Sutcliffe: Liverpool College of Art, Flats and 
Friends, Rod Murray / Stu, Bill Harry / Interview with Astrid Kircherr, Colin Fallows / ‘A link in something larger’, Bryan Biggs /  
Colour Plates / Pop Art: Backbeat and Stuart Sutcliffe, Jon Savage / Future Now, Jon Savage / Chronology / Contributors’ 
Biographies. 
 

2005: Buch zur Ausstellungskatalog ROCK! JUGEND UND MUSIK IN DEUTSCHLAND.    5,00 € 
Autor/in: Hammerschmitt, Barbara u. Lindner, Bernd / Verlag: Ch. Links / ISBN: ISBN-13: 9783893316656. 
Hardcover / Format: 26,3 x 22,6 cm / Seiten: 176 / deutschsprachig. / mit etwas Beatles.Bezug. 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bestellungen auch telefonisch möglich: Di. - So. von 10.00 bis 18.00 Uhr: 0345-2903900 
Innerhalb Deutschland: Bei Bestellwert unter 50 Euro: Versandanteil für Briefe; für Inland-Pakete maximal 5,00 Euro. / Ab Bestellwert 50 Euro: innerhalb Deutschland portofrei. 
Ins Ausland: Bei Bestellwert unter 50 Euro: Versandanteil für Briefe und Pakete: bitte erfragen. / Ab Bestellwert 50 Euro: Versandanteil minus 5 Euro. 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

http://www.beatlesmuseum.net/cms/shop/buecher/buecher-deutsch/george-harrison/2375-deutsches-buch-george-harrison-living-in-the-material-world
https://www.booklooker.de/B%C3%BCcher/Angebote/autor=Hammerschmitt+Barbara+u+Lindner+Bernd
https://www.booklooker.de/B%C3%BCcher/Angebote/verlag=Ch+Links


Gesenkte Umsatzsteuer im Beatles Museum 
Gilt von Mittwoch 1. Juli bis einschließlich Donnerstag 31. Dezember 2020. 
 

Ungefährt drei Viertel der Ersparnis geben wir weiter an M.B.M.s und Fans! 
Ungefährt ein Viertel hilft uns, die angespannte Zeit weiterhin gut zu überstehen. 
 

Um alles logistisch in Griff zu bekommen, bleiben die Preise, jedoch gibt es auf alles 2% Nachlass. 
 

Wir haben bereits alle, die die täglichen InfoMails bekommen, sehr detailliert informiert. 
Wenn Du diese Information auch oder noch einmal haben möchtest, schreib uns: BeatlesMuseum@t-online.de oder ruf’ uns an: 0345-2903900 
 

Viele Grüße senden Dir 
Stefan (Lorenz) und Martin (Schmidt) vom Beatles Museum 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Viele Grüße sendet Dir das Team vom Beatles Museum 
Stefan, Martin, Daniel und Katharina 
---------------------------------------------------------------------------------------------- 

8. Juli - IT WAS MANY YEARS AGO TODAY 
… und im BEATLES-Magazin THINGS regelmäßig 50/40/30/20/10 YEARS AGO und die NEWS 
Ergänzungen und Korrekturen sind willkommen! #BeatlesMuseum   ///   www.Facebook.com/BeatlesMuseumInHalle 
 

Montag 8. Juli 1963: TOMMY QUICKLY, wird auch von BEATLES-Manager BRIAN EPSTEIN betreut, unterschreibt Plattenvertrag bei Pye 
Records. 
 

Freitag 8. Juli 1966: BEATLES: Vinyl-EP NOWHERE MAN in Großbritannien. 
 

Freitag 8. Juli 1966: BEATLES: Vinyl-LP YESTERDAY“ ... AND TODAY in USA vergoldet. 
 

Montag 8. Juli 1968: Film-Pressevorführung Film YELLOW SUBMARINE in London, anwesend (auch für Pressefotos: PAUL McCARTNEY, 
GEORGE HARRISON und RINGO STARR 
 

Montag 8. Juli 1974: HARRY NILSSON: Vinyl-Single MANY RIVERS TO CROSS (Produzent JOHN LENNON) in USA. 
 

Montag,8. Juli 1974: JIMMY WEBB: Vinyl-Single FEET IN THE SUNSHINE (mit RINGO STARR) in USA. 
 

Mo. 8. Juli 1974: THORNTON, FRADKIN & UNGER & BIG BAND: Vinyl-LP PASS ON THIS SIDE (mit PAUL McCARTNEY) in USA. 
______________________________________________________________________________________________ 
 

Aktuelle Veröffentlichungen (ab Anfang 2020)  
jeden Sonntag in der BeatlesWochenInfoMail. 
Diese kommen auch in die Auswahl für den BEATLES RELEASE AWARD 2019. Ergänzungen und Korrekturen sind willkommen! 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Adresse / Kommunikation / Beatles-Magazin: 

 
Beatles Museum, Alter Markt 12,. D-06108  Halle (Saale) 
Telefon: 0345-290 390 0 / WhatsApp: 0179-4284122 / Fax: 0345-290 390 0 / E-Mail: BeatlesMuseum@t-online.de / Internet: www.BeatlesMuseum.net 

Wieder geöffnet (und nach wie vor auch telefonisch erreichbar): dienstags bis sonntags und an Feiertagen (außer Weihnachten und Jahreswechsel)  
jeweils 10.00 bis 18.00 Uhr (nach Absprache auch später - oder morgens früher) 
 

Der nächste M.B.M-Stammtisch im Beatles Museum: eventuell Mittwoch, 2. September 2020 ab 16 Uhr. 
 

BEATLES-Magazin THINGS: 5 Hefte 20,00 Euro / 10 Hefte 40,00 Euro / 20 Hefte 75 Euro / 30 Hefte 105 Euro / (Porto bezahlt Beatles Museum) 
Es erscheinen zwölf bis 18 Hefte jährlich / A5 groß / mindestens 40 Farbseiten / deutschsprachig / Verlängerung nur nach Absprache. 
INHALTSVERZEICHNISSE FÜR ALLE HEFTE 
Mit diesem Link kommst Du zu der richtigen Internetseite. 
Ganz unten findest Du den „Knopf“ für das THINGS-Inhaltsverzeichnis. 
 

Alle Angebote freibleibend, so lange der Vorrat reicht. Fehler vorbehalten.  
Die InfoMails archivieren wir auf unserer Internetseite (deshalb tauchen schon mal nicht mehr lieferbare Produkte in Internet auf). 
Umsatzsteuer-Identifikationsnummer gemäß Paragraf 27 a Umsatzsteuergesetz: DE 308 314 130 

 

mailto:BeatlesMuseum@t-online.de
http://www.facebook.com/BeatlesMuseumInHalle
mailto:BeatlesMuseum@t-online.de
https://www.beatlesmuseum.net/magazin-things/
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